BROCHADORA VERTICAL

BM25

NS: 2022-304

MANUAL DE INSTRUCCIONES

PRADA NARGESA, S.L
Ctra. de Garrigas a Sant Miquel s/n - 17476 Palau de Santa Eulalia (Girona) SPAIN
Tel. +34 972568085 - nargesa@nargesa.com - www.nargesa.com



CLIENTES NARGESA

Prada Nargesa cuenta con mas de 8.500 clientes en todo el mundo. Algunos de nuestros clientes,
aquellos que ofrecen servicio a terceros con la maquinaria Nargesa de sus talleres, han querido
formar parte de esta red que pretende conectarles con posibles futuros clientes. De esta forma,
todas aquellas personas o empresas que necesiten piezas que puedan ser fabricadas con la gama
de maquinaria Nargesa, podran encontrarles en su zona para poder satisfacer sus necesidades de

produccion contratando sus servicios.

Groenlandia ' o
ki ' Suecta .

. Fiandia
Conod s e
£, ()
. e Dinamar ca 23
Aomar
® ' ot & veria @) .
Ly N Ne e Francia RS nia Mongolia
i@ "5 ® P8 o
Q' rerll) @ Turkmenistin
o Jra—
1 Irén . "
Egipto el
Aria
Saodia 18 £ —
omin A e
Sutén Talandia
= = ' emam
Venezuela [o— |
‘Guyana del Sur (Marge
Coombi e m = @
™ & Kenia .
Eeor Indonesia
. st e Sum g
2" X - o SE Angola
. Zambia  \1ozambique
vomvia  ziilRS s ® 5 '
Sotsuana e o, ®
Austalia
citica ® ()
El : Nuevs
Pt

¢ QUIEREN PARTICIPAR?

Envien un email a nargesa@nargesa.com, incluye los siguientes datos y les incluiremos en este listado.

iQueremos animar a todos aquellos que todavia no han participado en esta gran red comercial!

Nombre empresa
CIF
Ciudad
Pais

Maquina o maquinas



PRADA NARGESA

Prada Nargesa S.L es una empresa familiar fundada el afno 1970 ubicada cerca de Barcelona,
Espafia, con mas de 50 afios de experiencia en el sector de la fabricacién de maquinaria industrial, y

mas de 10.000m? de instalaciones. Nargesa es simbolo de calidad, fiabilidad, garantia e innovacién.

Toda nuestra gama de maquinas y accesorios se fabrica integramente en Nargesa. Tenemos un stock

constante de 400 maquinas, y contamos con mas de 16.800 maquinas vendidas por todo el mundo.

NUESTRA GAMA DE MAQUINARIA

Punzonadoras hidraulicas
Curvadoras o dobladoras de tubos
Curvadoras o tubos sin mandril
Torsionadoras de forja en frio
Prensas plegadoras horizontales
Maquinas de forja
Hornos de forja / Fraguas de propano
Maquinas de grabar en frio
Martillo pilén para forja
Cizallas hidraulicas
Maquinas plegadoras hidraulicas
Troqueladoras hidraulicas para cerraduras

Brochadoras o entalladoras verticales



CERTIFICADOS

Prada Nargesa cuenta con varias certificaciones que respaldan tanto los procesos de disefio y
fabricacién, como el recorrido exportando nuestros productos alrededor del mundo, y la calidad de
los componentes de fabricacion de las maquinas. Estas propiedades se convierten en beneficios

para nuestros clientes:

CONCESION DE EXPORTADOR AUTORIZADO
AUTORIZACION DE

EXPORTADOR e Tramites aduaneros mas rapidos
AUTORIZADO

ESEAOR23000312 e Reduccion de la documentacion arancelaria

e Preferencias arancelarias segun situacion geografica

PYME INNOVADORA

( D
@ ¢ Desarrollo en innovacion, disefo y tecnologias de

fabricacion
PYME INNOVADORA g . . . . .
VéLido hasta ol 31 do mayo de 2026 ¢ Certificacion y auditoria de eficiencia en producto y
1 F e oo 3 servicio
Z ‘X-:» DEESPANA v

e Capacidad de anticipacion frente a las necesidades
del cliente

AENOR GESTION I+D+I

GESTION 1+D+1 e Manufactura basada en el proceso de |+D+l

UNE 166002 ¢ Sistema de vigilancia tecnoldgica




CASOS DE EXITO

En Prada Nargesa consideramos que el testimonio de nuestros clientes es nuestro mejor aval, y es
por eso que nos gusta exponer algunos de los casos de éxito que tenemos alrededor del mundo:

PORTUGAL AUSTRALIA ESTADOS UNIDOS

Capela & Filhos Manufactured Alloy Xtras Madison Environmental Resources

UGANDA RUMANIA

ESPANA
CBET Decoraciéon SL

Steel Limited Gala Metal & Design SRL

¢ QUIEREN PARTICIPAR?

Envien un email a nargesa@nargesa.com incluyendo los siguientes datos y les afiadiremos en nuestra web

Nombre empresa
Nombre testimonio
Cargo
Pais
Texto descriptivo

Fotografia con la maquina



iNDICE

1. CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA ..ot 4
1.1. DIMENSIONES ENEIAIES ......uneiiieiee e a e e e e e e e e e e e e e 4

1.2. DescripCion de 1a MAQUING .....coiiiiii i a e e e e e e 4

1.3. Identificacion de 10S €leMENTOS .........coviiiiiiiiii i 5

1.4. CaracteristiCas gENEIAIES ..........ueeiiiiiii i a e e e e e 6

1.5. DescripCion de [0S reSQUArdOS ........coooeeeeiiiiiieie et aaaaa e 7

1.6. ContraindiCacioNes d€ USO ........oiiiiiiiiiiieiiiiiiee e rieeee et e e ettt e e st e e e e sbeeeee s snnrreeaeans 7

1.7. Ruido ocasionado por la MAQUING ............ooeiiiiiiiiiieiieee s e e e e e e e e e e eeeees 7

1.8. VIDFACIONES ... e a e e e e e e 7

1.9. Lugar de trabajo del OPErario ..........ceceiiiiiiiiii i 8

1.10. Montaje de la palanca y el PiStOn .........coiuiiiiiii 8

2. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO .......ooooiiiiiiii e 11
D TR I = 0 1] oo (= T U PPPTR 11

2.2. Condiciones de almacenami€nto .........c.cceeuiiioiiiuuiiiiiiiiee e e e e e e e e e e e se e eeneeeeeeeeeeas 11

3. MANTENIMIENTO ...ttt e e e ettt e e e et e e e e s st b e e e e s sarbaaeeessntaneaenaa 12
3.1. Mantenimiento GENEIal .........ocuiiii i 12

4. INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA .........oooiiiiiieeeee et 13
4.1. Instrucciones para la fijacion ... 13

4.2. Montaje para la reduccion de ruido y Vibraciones ............cccceerueeieiniiieneeeeiieeeee e 13

4.3. Condiciones externas admisiblES ...........coeiiiiiiiiiiiiiiiie e 13

4.4. Conexidn a la fuente de alimentacion ... 13
4.4.1. Cambio de conexion del primario del transformador ....................c.ooee. 14

4.4.2. Ajuste de la intensidad del guarda-motor ..............cooiiiiiiiiiiiiiii 14

5. MANUAL DE OPERACIONES ...ttt ettt e e 15
T A == 1 1= o L= 0 =T o Lo 1= PR 15

5.2. Métodos y sistemas de paro de la Maquing .........cccoovvieiiiiiiiiii i 15

5.3. Realizacion de brochados ..........coiiiiiiii i 16

5.4. Realizacion de ChaVeteroS ..........ouiiiiiiiiie e e 17

6. TABLA DE CARACTERISTICAS DE LAS BROCHAS ............ooooiiiieeeee e 18
6.1. Brochas en milimetros .........oiiiii e 18

6.2. Brochas en pulgadas ..........ooooiuiiiiii 19

7. FORMULAS PARA EL BROCHADO ........ooiiiiiiieiee ettt sneae e e 21
8. ACCESORIOS ...ttt e et e e e e e e e e e e st e e e e e st e e e e e ante e e e e e e raeeeeeannees 22

ANEXO TECNICO



1. CARACTERISTICAS DE LA MAQUINA
1.1. Dimensiones generales

) oo o
4 @ Boo®

@)
I [ " )
[ I

2400

%
(T

—1
T

1240 750

1.2. Descripcion de la maquina

La entalladora BM25, esta fabricada en un monobloque de acero soldado y mecanizado. La brochadora se
utiliza basicamente para la elaboracion de todo tipo de entallas interiores mediante el arranque de viruta,
en todo tipo de piezas: Pifiones dentados, poleas, engranajes etc...

También se utiliza como prensa para enderezar, desatrancar piezas oxidadas, montar y desmontar cojine-
tes, rodamientos, dollas...

La BM25 se adapta a las normas y directivas europeas de fabricacién de maquinaria




BROCHADORA VERTICAL BM25

1.3. Identificacion de los elementos

Piston
Brocha —

_— Panel de control
008 Chapa de

QO

© Beoo ajuste ~~

[ 1

/ Proteccion delantera

T Casquillos

Cajon para la viruta

0% B ©

!l |

] |em

Proteccion lateral

\||||||||||||||||

1 Palanca subida/bajada del
%r—é/ piston

Motor eléctrico ——]

/
E
s

Depdsito hidraulico —
\

T




1.4. Caracteristicas generales

Potencia del motor 22KW/3CV
Tension 3 fases 230/400V
Potencia hidraulica 10 Tm
Presion hidraulica 210 Kg/cm2 (21 MPa)
Velocidad de trabajo 24 mm/s
Velocidad de retroceso 54 mm/s
Caudal de la bomba 7,5 litros
Capacidad del depésito hidraulico 25 litros
Recorrido del vastago 600 mm
Cuello de cisne 300 mm
Diametro maximo de la pieza 600 mm*
Mesa portamatrices 420x420 mm
Dimensiones 750x1240x2400 mm
Peso 790 Kg

* Para medidas distintas consultar con el fabricante

La maquina presenta en uno de sus laterales una placa identificativa en la que consta la informacion
sobre el fabricante y las caracteristicas principales de la maquina. La informacién que presenta la placa
es la que se detalla a continuacion:

T

PRADA NARGESA, S.L. - CTRA. DE GARRIGAS A SANT MIQUEL S/N
17476 PALAU DE STA. EULALIA (GIRONA) SPAIN - TEL.(+34) 872568085

TRADEMARK NARGESA MODEL BM25

YEAR OF MANUFACTURE SERIAL N®

DIMENSIONS  1260X800X2430 mm. WEIGHT 850 Kg.

POWER 2.2 Kw. INTENSITY  9/5 A. Hz 50/60 rpm 1400 VOLTAGE 230/400V
POWER Kw. INTENSITY A. Hz 50/60 rpm VOLTAGE 230/400V

Pmax=220Bar




BROCHADORA VERTICAL BM25

1.5. Descripcion de los resguardos
Los resguardos de los que consta la brochadora son:

- Las puertas estan situadas en el frontal de la maquina para evitar la proyeccion de fragmentos. Estas
puertas disponen de un sistema de seguridad el cual solo permite movimientos de la maquina si las
puertas estan cerradas. Paralelamente la maquina dispone de una llave que al girarla activa una sefal
luminosa de Peligro y anula este dispositivo, este recurso solo debera ser utilizado en casos excepcionales

y bajo la responsabilidad del operador de la maquina.

1.6. Contraindicaciones de uso
Nunca se podran acoplar elementos que no sean los indicados por el fabricante.

1.7. Ruido ocasionado por la maquina

En esta maquina, el ruido es casi nulo en régimen de trabajo normal. La bomba esta dentro del depdsito y
éste dentro del armario que hace de soporte de la maquina. Cosa que minimiza las emisiones de ruido y
vibraciones presentando la maquina un nivel de presion acustica continuo inferior a 70dB en el puesto de
trabajo.

1.8. Vibraciones

Las vibraciones, tal como se ha indicado anteriormente son casi nulas. La bomba hidraulica, que es el
elemento del conjunto de la maquina que puede presentar un mayor nivel de vibraciones, va sumergida
dentro del depdsito de aceite, minimizando asi sus vibraciones. A su vez el tanque de aceite va sobre

silent blocks de goma que producen una mayor amortiguacién de las vibraciones.




1.9. Lugar de trabajo del operario

La brochadora sélo podra ser utilizada por un Unico operario. Este operario se ha de colocar frontalmente a
la maquina, nunca en una zona lateral ya que ha de controlar el conjunto de la maquina. Ademas las pro-
tecciones principales de la maquina estan disefiadas para el uso frontal de la misma.

Frontal

1.10. Montaje de la palanca y el pistén
Antes de empezar a trabajar es necesario montar la palanca de accionamiento y colocar el pistéon en su
posicién de trabajo.

1. Colocamos la palanca de accionamiento en 2. La fijlamos con el tornillo y la tuerca.
su ranura y la encajamos.

[eXel)
go®©

@O

T

%

(T
'\}\\




BROCHADORA VERTICAL BM25

3. Quitamos los tornillos del soporte

00K
Beo®

@O0

I
| —

=l
- =g
= =
|-

5. Ponemos en marcha la maquina con el inte-
rruptor general (1), la bomba con el botén verde
(2) y cancelamos las seguridades con la llave

3).

4. Quitamos los tornillos que fijan el piston al
soporte

[eXeX9)]
Boo

@O0

6. Con precaucién accionamos la palanca hacia
abajo para que el vastago ejerza presién sobre
la mesa y suba el piston. Es necesario guiar el
piston con las manos para que suba perpendi-
cularmente a la mesa.

1

[eNeX9)|
@ o

geoo®




7. Cuando el piston esté en su posicion mas 7. Con la palanca de accionamiento subimos el
alta, atornillamos los tornillos de fijacién supe- piston hasta que podamos retirar el soporte
riores
[eXeXR9)| o0
Ogeo Cgeo
O e | 0 I il
0|l
i =l i r 1 L
[ [T ] [ 1

- 10 -



BROCHADORA VERTICAL BM25

2. TRANSPORTE Y ALMACENAMIENTO

2.1. Transporte

El transporte sin elevacion se efectuara con un transpalet. La elevacion se realizara con una gria en el
punto de anclaje marcado para tal efecto.

A N\

2.2. Condiciones de almacenamiento

La brochadora no se podra almacenar nunca en un lugar donde no cumpla los siguientes requisitos:

* Humedad entre 30% y 95% sin condensacién

* Temperatura de -25°C a 55°C o 75°C para periodos que no excedan de 24h (recuerden que estas tempe-
raturas son en condiciones de almacenamiento. Las temperaturas de funcionamiento estan expuestas en
el punto 4.3)

* No apilar maquinas ni objetos pesados encima.

* No desmontar para almacenaje.

- 11 -



3. MANTENIMIENTO

3.1. Mantenimiento general

- Cada 500 horas de uso, revisar el nivel de aceite del deposito.

En la parte frontal del depdsito se encuentra el tapon del nivel. En caso de falta de aceite, rellenar hasta
que el tapon del nivel muestre 3/4 partes lleno.

- Sustituir el aceite hidraulico del depdsito cada 2000 horas de trabajo o cada 3 afios.

Tipo: CEPSA HIDRAULICO HM 68

Nivel de aceite
Tapon de llenado de aceite

- 12 -



BROCHADORA VERTICAL BM25

4. INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA

4.1. Instrucciones para la fijacion

Cuando la maquina se baja con una grua se ha de procurar posicionarla debidamente para no tener que
moverla cuando esté apoyada en el suelo. Si esto no es posible, se debe poner una base maovil para poder
trasladarla siempre vigilando la inclinacion para asi evitar posibles vuelcos.

4.2. Montaje para la reduccion de ruido y vibraciones
La maquina quedara fijada al suelo por el propio peso, por lo tanto se ha de situar en una superficie lisa y
nivelada, asi también reduciremos las posibles vibraciones.

4.3. Condiciones externas admisibles

La entalladora no se podra almacenar nunca en un lugar donde no cumpla los siguientes requisitos:

* Humedad entre 30% y 90% sin condensacion.

* Temperatura entre +5°C y +40°C sin que la temperatura media de las 24 horas no pase de los +35°C.

4.4. Conexion a la fuente de alimentacion

Para realizar el conexionado eléctrico de la maquina, asegurese que esta no se encuentra conectada a la
corriente eléctrica y que ninguna de sus partes se encuentra con tensioén. La maquina debera conectarse a
una sola fuente de alimentacion. También debe conectarse a una buena toma de tierra, para evitar posi-
bles accidentes y para preservar el equipo de posibles fugas de corriente.

La maquina viene de serie preparada para ser conectada a un sistema trifasico de 400V.

En caso de que la tension trifasica de alimentacion fuera de 230V deberia realizarse un cambio de cone-
xionado dentro de la maquina para adaptarla a esta tension.

La maquina consta de un motor trifasico 230/400V, que viene de serie conectado en estrella. Si la tension
de linea trifasica es de 230V., debe conectarse en triangulo. El motor se encuentra dentro del armario que
sirve de base a la maquina. Debe abrirse el lateral de la maquina y se ha de desmontar la tapa de la caja
de conexiones del motor. Con esto la conexién de las bobinas del motor es accesible y puede procederse
al cambio de estrella a triangulo tal como se indica en las figuras que hay a continuacion:

X Figura estrella

Y y4
(predeterminada)
Para tension 400V

J 5wy

L1| L2| L3|

Figura tridngulo
Para tension 230V

Una vez finalizada la conexién de las bobinas del motor, debe cerrarse la tapa de la caja de conexiones y
la puerta lateral, apretando los tornillos.

- 13 -



4.4.1. Cambio de conexién del primario del transformador

En funcion de la tensién de red disponible en la toma de corriente también sera necesario realizar un cam-
bio en las conexiones del primario del transformador. Este se encuentra fijado al panel eléctrico en el inte-

rior del armario de la maquina .

Si la maquina se conecta a una toma de corriente trifasica de 400V es necesario que la conexion de ali-
mentacioén del primario del transformador se realice entre los bornes identificados como “0V” y “415V”. En
caso de disponer de una toma de corriente trifasica de 230V es necesario desconectar el cable de alimen-
tacion del borne “415V” del primario del transformador, usando un destornillador de estrella, y conectarlo al

borne “230V”, apretando a continuacién el tornillo de sujecion con el destornillador.

240v
415v
Ov

0 00 00 O

4.4.2. Ajuste de la intensidad del guarda-motor

En funcion de la tensién de red disponible varia el consumo de intensidad de la maquina. Por tanto, es ne-
cesario ajustar también la intensidad de trabajo de la proteccion térmica del motor. El guarda-motor esta
fijado al panel eléctrico en el interior del armario de la maquina.

Para ajustar la intensidad del guarda-motor basta con girar el regulador situado en su parte frontal, con
ayuda de un destornillador de estrella, colocando la flecha indicadora en la intensidad adecuada.

En caso de disponer de una toma de corriente trifasica de 400V se debe ajustar el guarda-motor a una
intensidad de “2,6A”. Por el contrario, en caso de disponer de una toma de corriente trifasica de 230V se
debe ajustar el guarda-motor a una intensidad de “5A”.

* En caso que el guarda-motor instalado no pueda ajustarse a la intensidad requerida es necesario susti-

tuirlo por uno de mayor amperaje.

EYTEY

Regulador de intensidad __Q

o
Q00O

0000

- 14 -



BROCHADORA VERTICAL BM25

5. MANUAL DE OPERACIONES
5.1. Panel de mandos

Tabla de Regulador Mandmetro Piloto Piloto Interruptor
capacidades de presion tension anomalia general

a
6
7
8
9

=|o

Pulsador Seguridades Paro de
marcha/paro emergencia

5.2. Métodos y sistemas de paro de la maquina

Paro de la bomba: Para parar solo la bomba, pulsar el botén rojo de “PARO”. Con la bomba parada,
queda inhabilitado el movimiento del piston.

Paro de emergencia: La maquina viene provista de un pulsador de EMERGENCIA, situado en el
frontal.

Pulsando el paro de EMERGENCIA se neutralizan todas las funciones de la maquina deteniéndola.

Interruptor general: Se neutralizan todas las funciones de la maquina deteniéndola.

- 15 -



5.3. Realizacion de brochados

1. Colocar la pieza en el centro de la mesa.

2. Introducir el casquillo en el interior.

3. Colocar la brocha en el casquillo lubricar abundantemente para un buen brochado principalmente en la
primera operacion.

4. Bajar el pistdon de 20 a 40 mm hasta introducir la brocha en el casquillo, seguidamente levantar el piston
ligeramente para que la brocha recupere su verticalidad repetir el mismo procedimiento 2 o 3 veces hasta
que la brocha sobrepase la pieza y pueda recogerla por la parte inferior.

5. Dependiendo de la brocha se necesitara introducir 1, 2, 3 0 4 chapas de ajuste progresivamente. Estas
son las que dan la medida de profundidad exacta.

6. Limpiar de viruta la brocha una vez finalizado el brochado (imprescindible para no romper la brocha).
7. Causas de un incorrecto brochado.

- La utilizacién de aceite en malas condiciones.

- No poner verticalmente la brocha.

- No intercalar el empuje del piston.

(A) Casquillo

grossesesess (B) Chapa de ajuste / cufia

P (C) Brocha

Y A (D) Pieza

Segun la profundidad de la entalla, consultar 6. Tabla de caracteristicas de la brocha.

12 operacion 22 operacion 32 operacion

Vv Vv

)o

o o o LR, € €

o ROy

(@)
(6p-=o
(=0

= e e =

- 16 -



BROCHADORA VERTICAL BM25

5.4. Realizacion de chaveteros

==

LLLLLLLLLLLY

(lﬂ"s@@@/
U

0

1. Colocar casquillo en la 2. Colocar brocha. Primera 3. Bajar pistén
pieza pasada solo con la brocha

)

LLLLELLLLLLLLL
o
JA—

&(@ -

4. Colocar chapa de ajuste 5. Colocar brocha 6. Bajar pistén

L=

LLLLLLLLLLL

N

‘=

(

Ry

7. Colocar otra chapa de 8. Colocar brocha 9. Bajar piston
ajuste

Repetir los pasos 7, 8 y 9 hasta conseguir la medida de la regata deseada

Ejemplos de trabajos:

00O

- 17 -




6. TABLA DE CARACTERISTICAS DE LAS BROCHAS
6.1. Brochas en milimetros

BROCHAS - METRICO CUNAS CASQUILLOS
Tolerancia Tolerancia Medidas Chaveta e Long. Corte [ Long. Corte |  Presion Presion Espesor | Diametro Longitud
Modelo | Brocha i uerida Cufia
(mm) (mm) (mm) (mm) | cufias | Min. (mm) | Max. (mm) Rea::n)'lda req(l@ (mm) (mm) (mm)
2mm 1,986 - 2,009 -0,014 + 0,009 3,175x 127 2x2 0 5,159 28,575 720 326,58 - - 6 28,575
3mm 2,987 - 3,009 -0,013 + 0,009 3,175 x 127 3x3 1 5,159 28,575 650 294,83 3mm 0,787 8 28,575
A 10 28,575
12 28,575
15 28,575
4 mm 3,985 - 4,01 -0,015+0,01 6,35x171,45 4x4 1 7,54 42,862 1140 517,09 4 mm 0,965 12 42,862
5mm 4,986 - 5,008 -0,014 + 0,008 6,35x171,45 5x5 1 7,54 42,862 1860 843,68 5mm 1,27 14 42,862
15 42,862
B1 16 42,862
17 42,862
18 42,862
19 42,862
5mm 4,986 - 5,008 -0,014 + 0,008 9,525 x 298,45 5x5 1 9,921 63,5 1470 666,78 5mm 1,193 18 63,5
6 mm 5,984 - 6,009 -0,016+0,009 | 9,525x29845 [ 6x6 1 9,921 635 2100 952,54 6 mm 1,587 19 63,5
7 mm 6,982 7,018 -0,018+0,018 | 9,525x29845 [ 7x6 1 9,921 635 2900 131541 7mm 1,587 20 63,5
8 mm 7,983 - 8,013 -0,017+0,013 | 9,525x29845 [ 8x7 2 9,921 635 3680 1669,22 8 mm 1,27 22 63,5
24 63,5
¢ 25 635
26 63,5
28 63,5
30 63,5
32 63,5
34 63,5
35 63,5
36 63,5
10 mm 9,982 - 10,012 -0,018+0,012 | 14,287 x 352,42 | 10x8 2 254 1524 6500 2948,35 10 mm 1,422 32 101,6
12 mm 11,978 - 12,014 -0,022 +0,014 | 14,287 x 352,42 | 12x8 2 254 1524 8400 3810,17 12 mm 1,422 34 101,6
14 mm 13,977 - 14,013 -0,023+0,013 | 14,287 x 352,42 | 14x9 2 254 1524 11100 5034,87 14 mm 1,587 35 101,6
36 101,6
38 101,6
40 101,6
D 42 101,6
44 101,6
45 127
46 127
48 127
50 127
52 127
54 127
56 127
16 mm 15,976 - 16,012 -0,024 +0,012 19,05 x 393,7 16x 10 3 254 1524 9400 4263,76 16 mm 1,422 52 127
18 mm 17,978 - 18,013 -0,022 +0,013 19,05 x 393,7 18x11 3 254 152,4 10600 4808,07 18 mm 1,422 54 127
55 127
56 127
58 127
60 152,4
E 62 152,4
63 152,4
64 152,4
65 152,4
66 152,4
68 152,4
70 152,4
72 152,4
20 mm 19,974 - 20,015 -0,026 + 0,015 254x514,35 | 20x 12 3 254 152,4 8800 3991,61 20 mm 1,587 75 152,4
22 mm 21,973 - 22,014 -0,027 + 0,014 254x51435 | 22x14 4 254 152,4 9400 4263,76 22 mm 1422 80 152,4
24 mm 23,975 - 24,015 -0,025 + 0,015 254x51435 | 24x14 4 254 152,4 10600 4808,07 24 mm 1,587 85 152,4
25 mm 24973 - 25,013 -0,027+0,013 254x51435 | 25x 14 4 254 1524 12300 5579,18 25 mm 1,422 90 152,4
F
95 1524
100 152,4
105 152,4
110 152,4
115 152,4
120 152,4

- 18 -




BROCHADORA VERTICAL BM25

6.2. Brochas en pulgadas

Modelo

Brocha

Tolerancia

(mm)

BROCHAS - PULGADAS

Medidas
(pulgadas)

N° cufias

Long. Corte
Min. (pulgadas)

Long. Corte
Max. (pulgadas)

Presion
Requerida (Ibs)

Cufia

CUNAS
Espesor
(pulgadas)

CASQUILLOS

Diémetro
(pulgadas)

Longitud

(pulgadas)

116

0,0625 -

0,0635

18 x5

13/64

118

390

1/4

118

3/32

0,0038 -

0,0948

18 x5

13/64

118

780

516

118

118

0,1252 -

0,1262

18x5

13/64

118

650

1/8

0,0310

3/8

118

7116

118

112

118

3/32

0,0038 -

0,0948

3/16 x 6 3/4

19/64

11116

930

112

1

1116

1/8

0,1252 -

0,1262

3/16 x 6 3/4

19/64

111116

720

1/8

0,0310

9/16

1

11/16

5/32

0,1564 -

0,1574

3/16 x 6 3/4

19/64

11116

1320

5/32

0,0420

518

1

1116

3/16

0,1877 -

0,1887

3/16 x 6 3/4

19/64

111116

1860

3/16

0,0500

1116

1

11/16

3/4

1

1116

13/16

1

11116

718

1

11/16

3/16

0,1877 -

0,1887

38 x 11 3/4

25/64

2112

1540

3/16

0,0500

3/4

12

1/4

0,2502 -

0,2512

3/8x 11 3/4

25/64

2112

2520

1/4

0,0625

13/16

12

5/16

0,3127 -

0,3137

3/8x 11 3/4

25/64

2112

3960

5/16

0,0550

718

12

3/8

0,3755 -

0,3765

38 x 11 3/4

25/64

2112

4340

3/8

0,0625

15/16

112

1

12

11116

112

118

112

1.3/16

12

11/4

12

1 5/16

12

138

12

17116

112

1112

1.9/16

5/16

0,3127 -

0,3137

9116 x 13 7/8

8000

5/16

0,0560

1716

3/8

0,3755 -

0,3765

9116 x 13 7/8

7000

3/18

0,0625

1112

7116

0,4380 -

0,4390

9/16x 13 7/8

9400

7116

0,0560

1.9/16

112

0,5006 -

0,5016

9116 x 13 7/8

9800

12

0,0625

158

9/16

0,5631

- 0,5641

9116 x 13 7/8

Blw|w |

olo|lo|o |

8900

9/16

0,0560

11116

1.3/4

1.13/16

1718

1.15/16

2

2 116

218

2 3/16

21/4

2 5116

2318

2 7116

2112

2 9116

258

2 1116

2 3/4

2 13/16

2718

2 15/16

3

- 19 -




Modelo

Brocha

Tolerancia
(mm)

BROCHAS - PULGADAS
Medidas
(pulgadas)

N° cufias

Long. Corte
Min. (pulgadas)

Long. Corte
Max. (pulgadas)

Presion
Requerida (Ibs)

Cufa

NAS
Espesor
(pulgadas)

CASQUILLOS
Didmetro Longitud

(pulgadas) (pulgadas)

5/8

0,6260 - 0,6270

3/4x15 112 4

1

6

9600

5/8

0,0625

2 5116 6

3/4

0,7515 - 0,7525

3/4x15 112 5

1

6

11900

3/4

0,0625

238

27116

212

2 9116

2 5/8

2 11116

2 3/4

2 1316

278

2 15116

3

3 1116

3118

3 3/16

3 1/4

3 5/16

3 3/8

3 7116

312

3 916

35/8

3 11116

3 3/4

3 13/16

378

3 15/16

4

718

0,8765 - 0,8775

1x20 1/4 6

9800

/8

0,0625

3 116

1,0015 - 1,0025

1x20 1/4 7

11100

0,0625

3118

3 316

3 1/4

3 5116

3 3/8

3 7116

3112

3 916

358

3 11116

3 3/4

3 13/16

37/8

3 15/16

4

4 116

418

4 3116

4 114

4 5/16

4 3/8

4 716

4172

7 916

4 58

4 1116

4304

4 13/16

4718

4 15/16

ol|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|lo|o|lo|lo|lo|lo|o|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|lo|o|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|lo|o|lo|o|o

5

- 20 -




BROCHADORA VERTICAL BM25

7. FORMULAS PARA EL BROCHADO

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Pieza terminada
Casquillo @60 Brocha 18mm Altura a fresar
d=b+h
- a/0 _
c
S} o h,
1 | 1 1
db
1 1
a=195
60

1. Mecanizar casquillo (Figura 1)

2. Tomar la medida del diente inferior de la brocha. En este caso la brocha de 18 mm (Figura 2)

3. Procederemos a rebajar el casquillo en la fresadora. La altura “d” del fresado, la obtendremos de sumar
las constantes “ h “ y “ b” (Figura 3)

4. La fresa a utilizar en este caso es la constante “a”, es decir 19,5 mm (Figura 2)

La altura “h” se obtiene aplicando la siguiente férmula

h=r-% f-1r2-c2

h = 30- % \/4x30%18°>
o T 7 h=130-%\/ 3600 - 324

N \ - -
_f/ N // \ h = 30-0,5\/ 3276 = 57,236

h=0,5x57,236 = 28,618

c=18 (Figura2)

| | h=30-28,618 = 1,381

\\____ // h=1 ,38

- 21 -




8. ACCESORIOS

Brochas en milimetros

Hﬂl

@ Tiempo de brochado
5:00 min.

nnl

() Tiempo de brochado
5:00 min.

nnl

@ Tiempo de brochado
5:00 min.

Brochas de 25mm

REF: 125-09-01-BR-00017

Tolerancia JS9 (-0,027 +0,013)
Modelo F
Dimensiones de la brocha 25,40 x 514,35mm
Dimensiones de la chaveta 25 x 14mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presion requerida

12.3001Ibs / 5.579,18Kg

N° de cuias / N° de pasadas

4 cufias / 5 pasadas

Espesor de la cuia 1,422mm
Diametro del casquillo 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 115y 120mm
Longitud del casquillo 152,4mm

Peso

3,5 Kg. Aproximado.

Brochas de 24mm

REF: 125-09-01-BR-00016

Tolerancia JS9 (-0,025 +0,015)
Modelo F
Dimensiones de la brocha 25,40 x 514,35mm
Dimensiones de la chaveta 24 x 14mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presion requerida

10.600Ibs / 4.808,07Kg

N° de cuias / N° de pasadas

4 cufias / 5 pasadas

Espesor de la cuiia 1,587mm
Diametro del casquillo 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 115y 120mm
Longitud del casquillo 152,4mm

Peso

3,5 Kg. Aproximado.

Brochas de 22mm

REF: 125-09-01-BR-00015

Tolerancia JS9 (-0,027 +0,014)
Modelo F
Dimensiones de la brocha 25,40 x 514,35mm
Dimensiones de la chaveta 22 x 14mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presioén requerida

9.400Ibs / 4.263,76Kg

N° de cuias / N° de pasadas

4 cufias / 5 pasadas

Espesor de la cuia 1,422mm
Diametro del casquillo 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 115y 120mm
Longitud del casquillo 152,4mm

Peso

3,5 Kg. Aproximado.

- 22 -



m|

() Tiempo de brochado
4:20 min.

m|

() Tiempo de brochado
3:40 min.

ml

@ Tiempo de brochado
3:40 min.

BROCHADORA VERTICAL BM25

Brochas de 20mm

REF: 125-09-01-BR-00014

Tolerancia JS9 (-0,026 +0,015)
Modelo F
Dimensiones de la brocha 25,40 x 514,35mm
Dimensiones de la chaveta 20 x 12mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presion requerida

8.800Ibs / 3.991,61Kg

N° de cuias / N° de pasadas

3 cufas / 4 pasadas

Espesor de la cuiia 1,587mm
Diametro del casquillo 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 115y 120mm
Longitud del casquillo 152,4mm

Peso

3,5 Kg. Aproximado.

Brochas de 18mm

REF: 125-09-01-BR-00013

Tolerancia JS9 (-0,022 +0,013)
Modelo E
Dimensiones de la brocha 19,05 x 393,7mm
Dimensiones de la chaveta 18 x 11mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presion requerida

10.6001bs / 4.808,07Kg

N° de cuias / N° de pasadas

3 cufas / 4 pasadas

Espesor de la cuia

1,422mm

Diametro del casquillo

52, 54, 55, 56, 58, 60, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 70 y 72mm

Longitud del casquillo

127 y 152,4mm

Peso

1,5 Kg. Aproximado.

Brochas de 16mm

REF: 125-09-01-BR-00012

Tolerancia JS9 (-0,024 +0,012)
Modelo E
Dimensiones de la brocha 19,05 x 393,7mm
Dimensiones de la chaveta 16 x 10mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presion requerida

9.400Ibs / 4.263,76Kg

N° de cuias / N° de pasadas

3 cufas / 4 pasadas

Espesor de la cuia

1,422mm

Diametro del casquillo

52, 54, 55, 56, 58, 60, 62, 63, 64, 65, 66, 68, 70 y 72mm

Longitud del casquillo

127 y 152,4mm

Peso

1,5 Kg. Aproximado.

- 23 -



n|

() Tiempo de brochado
2:30 min.

n|

() Tiempo de brochado
2:30 min.

n|

@ Tiempo de brochado
2:30 min.

Brochas de 14mm

REF: 125-09-01-BR-00011

Tolerancia JS9 (-0,023 +0,013)
Modelo D
Dimensiones de la brocha 14,28 x 352,42mm
Dimensiones de la chaveta 14 x 9mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presion requerida

11.100Ibs / 5.034,87Kg

N° de cuias / N° de pasadas

2 cufas / 3 pasadas

Espesor de la cuiia

1,587mm

Diametro del casquillo

32, 34, 35, 36, 38, 40, 42, 44, 45, 46, 48, 50, 52, 54 y 56mm

Longitud del casquillo

101,6 y 127mm

Peso

1 Kg. Aproximado.

Brochas de 12mm

REF: 125-09-01-BR-00010

Tolerancia JS9 (-0,022 +0,014)
Modelo D
Dimensiones de la brocha 14,28 x 352,42mm
Dimensiones de la chaveta 12 x 8mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presion requerida

8.400Ibs / 3.810,17Kg

N° de cuias / N° de pasadas

2 cufas / 3 pasadas

Espesor de la cuia

1,422mm

Diametro del casquillo

32, 34, 35, 36, 38, 40, 42, 44, 45, 46, 48, 50, 52, 54 y 56mm

Longitud del casquillo

101,6 y 127mm

Peso

1 Kg. Aproximado.

Brochas de 10mm

REF: 125-09-01-BR-00009

Tolerancia JS9 (-0,018 +0,012)
Modelo D
Dimensiones de la brocha 14,28 x 352,42mm
Dimensiones de la chaveta 10 x 8mm

Long. Corte minima / maxima

25,4mm / 152,4mm

Presion requerida

6.500Ibs / 2.948,35Kg

N° de cuias / N° de pasadas

2 cufas / 3 pasadas

Espesor de la cuia

1,422mm

Diametro del casquillo

32, 34, 35, 36, 38, 40, 42, 44, 45, 46, 48, 50, 52, 54 y 56mm

Longitud del casquillo

101,6 y 127mm

Peso

1 Kg. Aproximado.

- 24 -



n|

() Tiempo de brochado
2:30 min.

'l

() Tiempo de brochado
1:20 min.

|

@ Tiempo de brochado
1:20 min.

BROCHADORA VERTICAL BM25

Brochas de 8mm

REF: 125-09-01-BR-00008

Tolerancia JS9 (-0,017 +0,013)
Modelo C
Dimensiones de la brocha 9,52 x 298,45mm
Dimensiones de la chaveta 8 X 7mm

Long. Corte minima / maxima

9,921mm / 63,5mm

Presion requerida

3.680Ibs / 1.669,22Kg

N° de cuias / N° de pasadas

2 cufas / 3 pasadas

Espesor de la cuiia 1,27mm
Diametro del casquillo 18, 19, 20, 22, 24, 25, 26, 28, 30, 32, 34, 35y 36mm
Longitud del casquillo 63,5mm

Peso

0,350 Kg. Aproximado.

Brochas de 6mm

REF: 125-09-01-BR-00006

Tolerancia JS9 (-0,016 +0,009)
Modelo C
Dimensiones de la brocha 9,52 x 298,45mm
Dimensiones de la chaveta 6 x 6mm

Long. Corte minima / maxima

9,921mm / 63,5mm

Presion requerida

2.100lbs / 952,54Kg

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuia 1,587mm
Diametro del casquillo 18, 19, 20, 22, 24, 25, 26, 28, 30, 32, 34, 35y 36mm
Longitud del casquillo 63,5mm

Peso

0,350 Kg. Aproximado.

Brochas de 5mm

REF: 125-09-01-BR-00005

Tolerancia JS9 (-0,014 +0,008)
Modelo Cc
Dimensiones de la brocha 9,62 x 298,45mm
Dimensiones de la chaveta 5 x 5mm

Long. Corte minima / maxima

9,921mm / 63,5mm

Presion requerida

1.470lbs / 666,78Kg

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuia 1,193mm
Diametro del casquillo 18, 19, 20, 22, 24, 25, 26, 28, 30, 32, 34, 35y 36mm
Longitud del casquillo 63,5mm

Peso

0,350 Kg. Aproximado.

- 25 -



|

@ Tiempo de brochado
1:00 min.

|

@ Tiempo de brochado
1:00 min.

|

@ Tiempo de brochado
0:45 min.

Brochas de 5mm

REF: 125-09-01-BR-00004

Tolerancia JS9 (-0,014 +0,008)
Modelo B1
Dimensiones de la brocha 6,35 x171,45mm
Dimensiones de la chaveta 5x5mm

Long. Corte minima / maxima

7,54mm / 42,862mm

Presion requerida

1.860Ibs / 843,68Kg

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuiia 1,27mm
Diametro del casquillo 12,14, 15,16, 17,18 y 19mm
Longitud del casquillo 42,862mm

Peso

0,100 Kg. Aproximado

Brochas de 4mm

REF: 125-09-01-BR-00003

Tolerancia JS9 (-0,015 +0,01)
Modelo B1
Dimensiones de la brocha 6,35 x171,45mm
Dimensiones de la chaveta 4 x4mm

Long. Corte minima / maxima

7,54mm / 42,862mm

Presion requerida

1.140Ibs / 517,09Kg

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuia 0,965mm
Diametro del casquillo 12,14, 15,16, 17,18 y 19mm
Longitud del casquillo 42,862mm

Peso

0,100 Kg. Aproximado.

Brochas de 3mm

REF: 125-09-01-BR-00002

Tolerancia JS9 (-0,013 +0,009)
Modelo A
Dimensiones de la brocha 3,175 x 127mm
Dimensiones de la chaveta 3 x3mm

Long. Corte minima / maxima

5,159mm / 28,575mm

Presion requerida

650lbs / 294,83Kg

N° de cuias / N° de pasadas

1 cuia / 2 pasadas

Espesor de la cuia 0,787mm
Diametro del casquillo 6, 8, 10,12y 15mm
Longitud del casquillo 28,575mm

Peso

0,020 Kg. Aproximado.

- 26 -



@ Tiempo de brochado
0:30 min.

Brochas en pulgadas

BROCHADORA VERTICAL BM25

Brochas de 2mm

REF: 125-09-01-BR-00001

Tolerancia JS9 (-0,014 +0,009)
Modelo A
Dimensiones de la brocha 3,175 x 127mm
Dimensiones de la chaveta 2 x2mm

Long. Corte minima / maxima

5,159mm / 28,575mm

Presion requerida

720Ibs / 326,58Kg

N° de cuias / N° de pasadas

0 cufias / 1 pasada

Diametro del casquillo

6,8, 10,12y 15mm

Longitud del casquillo

28,575mm

Peso

0,020 Kg. Aproximado.

nmnl

() Tiempo de brochado
8:00 min.

mml

() Tiempo de brochado
6:00 min.

Brochas de 1 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00020

Tolerancia

JS9 (1,0015 - 1,0025)

Modelo

F

Dimensiones de la brocha

1 x 20 1/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presion requerida

11.1001bs

N° de cuias / N° de pasadas

7 cufas / 8 pasadas

Espesor de la cuiia

0,0625 pulgadas

Diametro del casquillo

31/16,31/8, 3 3/16, 3 1/4, 3 5/16, 3 3/8, 3 7/16, 3 1/2,
39/16, 3 5/8, 3 11/16, 3 3/4, 3 13/16, 3 7/8, 3 15/16, 4,
41/16,4 1/8,4 3/16, 4 1/4,4 5/16, 4 3/8,4 7/16, 4 1/2,
79/16,4 5/8,4 11/16,4 3/4,4 13/16,4 7/8, 4 15/16y 5

pulgadas

Longitud del casquillo

6 pulgadas

Peso

3,500 Kg. Aproximado.

Brochas de 7/8 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00019

Tolerancia

JS9 (0,8765 - 0,8775)

Modelo

F

Dimensiones de la brocha

1 x 20 1/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presion requerida

9.800Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

6 cufas / 7 pasadas

Espesor de la cuia

0,0625 pulgadas

Diametro del casquillo

31/16, 3 1/8, 3 3/16, 3 1/4, 3 5/16, 3 3/8, 3 7/16, 3 1/2,
39/16, 3 5/8, 3 11/16, 3 3/4, 3 13/16, 3 7/8, 3 15/16, 4,
41/16,4 1/8,4 3/16,4 1/4,4 5/16, 4 3/8,4 7/16, 4 1/2,
79/16,4 5/8,4 11/16,4 3/4,4 13/16,4 7/8, 4 15/16y 5

pulgadas

Longitud del casquillo

6 pulgadas

Peso

3,500 Kg. Aproximado.

- 27 -



nml

() Tiempo de brochado
5:00 min.

nn|

@ Tiempo de brochado
4:00 min.

nnl

() Tiempo de brochado
3:40 min.

Brochas de 3/4 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00018

Tolerancia

JS9 (0,7515 - 0,7525)

Modelo

E

Dimensiones de la brocha

3/4 x 15 1/2 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presion requerida

11.9001bs

N° de cuias / N° de pasadas

5 cufias / 6 pasadas

Espesor de la cuia

0,0625 pulgadas

Diametro del casquillo

25/16,23/8,27/16,21/2,29/16, 2 5/8, 2 11/16,
23/4,213/16,27/8, 2 15/16, 3, 3 1/16, 3 1/8, 3 3/16,
31/4,35/16, 3 3/8, 3 7/16, 3 1/2, 3 9/16, 3 5/8,
311/16, 3 3/4, 3 13/16, 3 7/8, 3 15/16 y 4 pulgadas

Longitud del casquillo

6 pulgadas

Peso

1,500 Kg. Aproximado.

Brochas de 5/8 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00017

Tolerancia

JS9 (0,6260 - 0,6270)

Modelo

E

Dimensiones de la brocha

3/4 x 15 1/2 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presion requerida

9.6001Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

4 cufias / 5 pasadas

Espesor de la cuiia

0,0625 pulgadas

Diametro del casquillo

25/16,23/8,27/16, 2 1/2,2 9/16, 2 5/8, 2 11/16,
23/4,213/16,27/8,2 15/16, 3, 3 1/16, 3 1/8, 3 3/16,
31/4,35/16, 3 3/8,3 7/16, 3 1/2, 3 9/16, 3 5/8,
311/16, 3 3/4, 3 13/16, 3 7/8, 3 15/16 y 4 pulgadas

Longitud del casquillo

6 pulgadas

Peso

1,500 Kg. Aproximado.

Brochas de 9/16 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00016

Tolerancia

JS9 (0,5631 - 0,5641)

Modelo

D

Dimensiones de la brocha

9/16 x 13 7/8 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presioén requerida

8.900Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

4 cufias / 5 pasadas

Espesor de la cuia

0,0560 pulgadas

Diametro del casquillo

17/16,11/2,19/16, 15/8, 1 11/16, 1 3/4, 1 13/16,
17/8,115/16, 2,2 1/16, 2 1/8, 2 3/16, 2 1/4, 2 5/16,
23/8,27/16,21/2,29/16, 2 5/8, 2 11/16, 2 3/4,
213/16,27/8,2 15/16 y 3 pulgadas

Longitud del casquillo

6 pulgadas

Peso

1,00 Kg. Aproximado.

- 28 -



m|

() Tiempo de brochado
3:00 min.

ml

@ Tiempo de brochado
3:00 min.

nl

() Tiempo de brochado
2:30 min.

BROCHADORA VERTICAL BM25

Brochas de 1/2 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00015

Tolerancia

JS9 (0,5006 - 0,5016)

Modelo

D

Dimensiones de la brocha

9/16 x 13 7/8 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presion requerida

9.800Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

3 cufas / 4 pasadas

Espesor de la cuia

0,0625 pulgadas

Diametro del casquillo

17/16,11/2,19/16,15/8,1 11/16, 1 3/4, 1 13/16,
17/8,115/16,2,2 1/16,2 1/8, 2 3/16, 2 1/4, 2 5/16,
23/8,27/16,21/2,29/16, 2 5/8, 2 11/16, 2 3/4,
213/16,27/8,2 15/16 y 3 pulgadas

Longitud del casquillo

4 pulgadas

Peso

1,00 Kg. Aproximado.

Brochas de 7/16 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00014

Tolerancia

JS9 (0,4380 - 0,4390)

Modelo

D

Dimensiones de la brocha

9/16 x 13 7/8 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presion requerida

9.4001Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

3 cufas / 4 pasadas

Espesor de la cuiia

0,0560 pulgadas

Diametro del casquillo

17/16,11/2,19/16,15/8,1 11/16, 1 3/4, 1 13/16,
17/8,115/16,2,2 1/16, 2 1/8, 2 3/16, 2 1/4, 2 5/16,
23/8,27/16,2 1/2,29/16, 2 5/8, 2 11/16, 2 3/4,
213/16,27/8, 2 15/16 y 3 pulgadas

Longitud del casquillo

4 pulgadas

Peso

1,00 Kg. Aproximado.

Brochas de 3/8 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00013

Tolerancia

JS9 (0,3755 - 0,3765)

Modelo

D

Dimensiones de la brocha

9/16 x 13 7/8 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presion requerida

7.0001bs

N° de cuias / N° de pasadas

2 cufas / 3 pasadas

Espesor de la cuia

0,0625 pulgadas

Diametro del casquillo

17/16,11/2,19/16, 15/8, 1 11/16, 1 3/4, 1 13/16,
17/8,115/16, 2,2 1/16, 2 1/8, 2 3/16, 2 1/4, 2 5/16,
23/8,27/16,21/2,29/16, 2 5/8, 2 11/16, 2 3/4,
213/16,27/8,2 15/16 y 3 pulgadas

Longitud del casquillo

4 pulgadas

Peso

1,00 Kg. Aproximado.

- 29 -



III

@ Tiempo de brochado
2:30 min.

nl

@ Tiempo de brochado
2:30 min.

n|

@ Tiempo de brochado
2:30 min.

Brochas de 5/16 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00012

Tolerancia

JS9 (0,3127 - 0,3137)

Modelo

D

Dimensiones de la brocha

9/16 x 13 7/8 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

1 pulgada / 6 pulgadas

Presion requerida

8.000Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

2 cufas / 3 pasadas

Espesor de la cuia

0,0560 pulgadas

Diametro del casquillo

17/16,11/2,19/16,15/8, 1 11/16, 1 3/4, 1 13/16,
17/8,115/16,2,2 1/16,2 1/8, 2 3/16, 2 1/4, 2 5/16,
23/8,27/16,21/2,29/16, 2 5/8, 2 11/16, 2 3/4,
213/16,27/8,2 15/16 y 3 pulgadas

Longitud del casquillo

4 pulgadas

Peso

1,00 Kg. Aproximado.

Brochas de 3/8 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00011

Tolerancia

JS9 (0,3755 - 0,3765)

Modelo

C

Dimensiones de la brocha

3/8 x 11 3/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

25/64 pulgada / 2 1/2 pulgadas

Presion requerida

4.3401bs

N° de cuias / N° de pasadas

2 cufas / 3 pasadas

Espesor de la cuia

0,0625 pulgadas

Diametro del casquillo

3/4, 13/16, 7/8, 15/16, 1, 1 1/16, 1 1/8, 1 3/16, 1 1/4, 1
5/16, 1 3/8, 1 7/16, 1 1/2 y 1 9/16 pulgadas

Longitud del casquillo

2 1/2 pulgadas

Peso

0,350 Kg. Aproximado.

Brochas de 5/16 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00010

Tolerancia

JS9 (0,3127 - 0,3137)

Modelo

C

Dimensiones de la brocha

3/8 x 11 3/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

25/64 pulgada / 2 1/2 pulgadas

Presioén requerida

3.960Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

2 cufas / 3 pasadas

Espesor de la cuia

0,0550 pulgadas

Diametro del casquillo

3/4,13/16, 7/8, 15/16, 1,1 1/16, 1 1/8, 1 3/16, 1 1/4, 1
5/16, 1 3/8,17/16, 1 1/2'y 1 9/16 pulgadas

Longitud del casquillo

2 1/2 pulgadas

Peso

0,350 Kg. Aproximado.

- 30 -



|

(J Tiempo de brochado
1:20 min.

|

@ Tiempo de brochado
1:20 min.

|

(J Tiempo de brochado
1:00 min.

BROCHADORA VERTICAL BM25

Brochas de 1/4 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00009

Tolerancia

JS9 (0,2502 - 0,2512)

Modelo

C

Dimensiones de la brocha

3/8 x 11 3/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

25/64 pulgada / 2 1/2 pulgadas

Presion requerida

2.5201lbs

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuiia

0,0625 pulgadas

Diametro del casquillo

3/4, 13/16, 7/8, 15/16, 1, 1 1/16, 1 1/8, 1 3/16, 1 1/4, 1
5/16, 1 3/8, 1 7/16, 1 1/2 y 1 9/16 pulgadas

Longitud del casquillo

2 1/2 pulgadas

Peso

0,350 Kg. Aproximado.

Brochas de 3/16 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00008

Tolerancia

JS9 (0,1877 - 0,1887)

Modelo

C

Dimensiones de la brocha

3/8 x 11 3/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

25/64 pulgada / 2 1/2 pulgadas

Presion requerida

1.540lbs

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuiia

0,0500 pulgadas

Diametro del casquillo

3/4,13/16, 7/8, 15/16, 1, 1 1/16, 1 1/8, 1 3/16, 1 1/4, 1
5/16, 1 3/8, 1 7/16, 1 1/2 y 1 9/16 pulgadas

Longitud del casquillo

2 1/2 pulgadas

Peso

0,350 Kg. Aproximado.

Brochas de 3/16 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00007

Tolerancia

JS9 (0,1877 - 0,1887)

Modelo

B

Dimensiones de la brocha

3/16 x 6 3/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

19/64 pulgada / 1 11/16 pulgadas

Presion requerida

1.860Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

1 cuia / 2 pasadas

Espesor de la cuiia

0,0500 pulgadas

Diametro del casquillo

1/2, 9116, 5/8, 11/16, 3/4, 13/16 y 7/8 pulgada

Longitud del casquillo

1 11/16 pulgadas

Peso

0,100 Kg. Aproximado.

- 31 -



|

@ Tiempo de brochado
1:00 min.

|

@ Tiempo de brochado
1:00 min.

@ Tiempo de brochado
0:40 min.

Brochas de 5/32 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00006

Tolerancia

JS9 (0,1564 - 0,1574)

Modelo

B

Dimensiones de la brocha

3/16 x 6 3/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

19/64 pulgada / 1 11/16 pulgadas

Presion requerida

1.320Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuia

0,0420 pulgadas

Diametro del casquillo

1/2, 9/16, 5/8, 11/16, 3/4, 13/16 y 7/8 pulgada

Longitud del casquillo

1 11/16 pulgadas

Peso

0,100 Kg. Aproximado.

Brochas de 1/8 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00005

Tolerancia

JS9 (0,1252 - 0,1262)

Modelo

B

Dimensiones de la brocha

3/16 x 6 3/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

19/64 pulgada / 1 11/16 pulgadas

Presion requerida

720lbs

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuiia

0,0310 pulgadas

Diametro del casquillo

1/2, 9/16, 5/8, 11/16, 3/4, 13/16 y 7/8 pulgada

Longitud del casquillo

1 11/16 pulgadas

Peso

0,100 Kg. Aproximado.

Brochas de 3/32 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00004

Tolerancia

JS9 (0,0938 - 0,0948)

Modelo

B

Dimensiones de la brocha

3/16 x 6 3/4 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

19/64 pulgada / 1 11/16 pulgadas

Presioén requerida

930Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

0 cufias / 1 pasada

Diametro del casquillo

1/2, 9/16, 5/8, 11/16, 3/4, 13/16 y 7/8 pulgada

Longitud del casquillo

1 11/16 pulgadas

Peso

0,100 Kg. Aproximado.

- 32 -



@ Tiempo de brochado
0:45 min.

@ Tiempo de brochado
0:30 min.

@ Tiempo de brochado
0:30 min.

BROCHADORA VERTICAL BM25

Brochas de 1/8 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00003

Tolerancia

JS9 (0,1252 - 0,1262)

Modelo

A

Dimensiones de la brocha

1/8 x 5 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

13/64 pulgada / 1 1/8 pulgadas

Presion requerida

650Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

1 cufia / 2 pasadas

Espesor de la cuia

0,0310 pulgadas

Diametro del casquillo

1/4, 5/16, 3/8, 7/16 y 1/2 pulgada

Longitud del casquillo

1 1/8 pulgadas

Peso

0,020 Kg. Aproximado.

Brochas de 3/32 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00002

Tolerancia

JS9 (0,0938 - 0,0948)

Modelo

A

Dimensiones de la brocha

1/8 x 5 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

13/64 pulgada / 1 1/8 pulgadas

Presion requerida

780lbs

N° de cuias / N° de pasadas

0 cufias / 1 pasada

Diametro del casquillo

1/4, 5/16, 3/8, 7/16 y 1/2 pulgada

Longitud del casquillo

1 1/8 pulgadas

Peso

0,020 Kg. Aproximado.

Brochas de 1/16 pulgada

REF: 125-09-01-BRP-00001

Tolerancia

JS9 (0,0625 - 0,0635)

Modelo

A

Dimensiones de la brocha

1/8 x 5 pulgadas

Long. Corte minima / maxima

13/64 pulgada / 1 1/8 pulgadas

Presion requerida

390Ibs

N° de cuias / N° de pasadas

0 cufias / 1 pasada

Diametro del casquillo

1/4, 5/16, 3/8, 7/16 y 1/2 pulgada

Longitud del casquillo

1 1/8 pulgadas

Peso

0,020 Kg. Aproximado.

- 33 -



Casquillos

Casquillos guia de acero F114 en tolerancia de diametro H8 para optimizar el
perfecto acabado de la pieza.

Para otras medidas consultar con el fabricante

Referencia Modelo Diametro Longitud Tolerancia Brochas
125-09-01-CBR-00002 A 10 mm 32 mm J9 2-3mm
125-09-01-CBR-00004 B 12 mm 46 mm J9 4 -5C mm
125-09-01-CBR-00005 B 14 mm 46 mm J9 4 -5C mm
125-09-01-CBR-00006 B 16 mm 46 mm J9 4 -5C mm
125-09-01-CBR-00007 B 17 mm 46 mm J9 4 -5C mm
125-09-01-CBR-00008 Cc 18 mm 65 mm J9 5-6-8mm
125-09-01-CBR-00009 Cc 19 mm 65 mm J9 5-6-8mm
125-09-01-CBR-00010 Cc 20 mm 65 mm J9 5-6-8mm
125-09-01-CBR-00011 C 22 mm 65 mm J9 5-6-8mm
125-09-01-CBR-00012 C 24 mm 65 mm J9 5-6-8mm
125-09-01-CBR-00013 Cc 25 mm 65 mm J9 5-6-8mm
125-09-01-CBR-00014 C 28 mm 65 mm J9 5-6-8mm
125-09-01-CBR-00015 C 30 mm 65 mm J9 5-6-8mm
125-09-01-CBR-00016 D 32 mm 102 mm J9 10-12-14 mm
125-09-01-CBR-00017 D 35 mm 102 mm J9 10-12-14 mm
125-09-01-CBR-00018 D 38 mm 102 mm J9 10-12-14 mm
125-09-01-CBR-00020 D 40 mm 102 mm J9 10-12-14 mm
125-09-01-CBR-00021 D 42 mm 102 mm J9 10-12-14 mm
125-09-01-CBR-00022 D 45 mm 127 mm J9 10-12-14 mm
125-09-01-CBR-00023 D 48 mm 127 mm J9 10-12-14 mm
125-09-01-CBR-00024 D 50 mm 127 mm J9 10-12-14 mm
125-09-01-CBR-00025 E 55 mm 127 mm J9 16-18 mm
125-09-01-CBR-00026 E 60 mm 154 mm J9 16-18 mm
125-09-01-CBR-00027 E 65 mm 154 mm J9 16-18 mm
125-09-01-CBR-00028 F 70 mm 154 mm J9 20-22-24-25mm
125-09-01-CBR-00029 F 75 mm 154 mm J9 20-22-24-25mm
125-09-01-CBR-00030 F 80 mm 154 mm J9 20-22-24-25mm
125-09-01-CBR-00031 F 85 mm 154 mm J9 20-22-24-25mm
125-09-01-CBR-00032 F 90 mm 154 mm J9 20-22-24-25mm
125-09-01-CBR-00033 F 95 mm 154 mm J9 20-22-24-25mm

- 34 -



Anexo técnico
Brochadora BM25

Despiece general
Conjunto piston
Grupo hidraulico

Esquema eléctrico

Esquema hidraulico



BROCHADORA VERTICAL BM25

A1. Despiece general

5

4

23

TN

S~
\

118
~

N\

L

® \
R
1
160
171

AR

39 150 35 37

ﬁf[/m/mgi/,n N
-

Z
_
- .

e

A
/
165 118
166
~

- A3 -



N° ORDEN DESCRIPCION N° PLANO UDS.
9 SEPARADOR DEPOSITO 120-09-01-00136 1
10 SEPARADOR DEPOSITO POSTERIOR 120-09-01-00137 1
14 Arandela Utillaje 120-09-01-00113 2
15 TORNILLO HEXAGONAL DIN 933 M12x40 020-D933-M12X40 2
16 Conjunto Soldado Cajén 130-09-01-00082 1
18 Placa Caracteristicas General 122-PLC-0000-001 1
23 Utillaje M 120-09-01-00114 1
30 i TORNILLO ALLEN DIN912 M12X45 020-D912-M12X45 4
31 Adhesivo Triangulo 400Vac De 100 Mm 122-ADH-00003 1
37 REMACH EDE;EACI)EQ:(IS DIN 7337 020-D7337-3X8 4
35 JUNTA METAL GOMA 3/8" 040-JMG-00004 11
37 RACOR GIRATOR?:%'MACHO HEMBRA 040-RG-00003 2
39 DISTRIBUIDOR MANUAL 102N1PA12D 040-DISM-00001 1
51 PRENSAESTOPA M20x1.5 050-PE-00006 1
54 MANGUERA 3/8"_— TG 3/8" - MACHO 3/8" 120-09-01-00130 1

L=750 mm
55 MANGUERA 3/8" - TG 3/8" - MACHO 3/8" 120-09-01-00131 1
L=750 mm
63 INTERRUPTOR GENERAL KG10AK300 050-1G-00001 1
103 BISAGRA DE SEGURIDAD 050-BIS-00001 2
104 BISAGRA 050-BIS-00002 2

- Al -




BROCHADORA VERTICAL BM25

111 ESPARRAGO ALLEN DIN 913 M5X16 020-D913-M5X16 22
112 ARANDELA DIN 125 B M5 020-D125B-M5 22
113 \ TUERCA DIN 934 M5 020-D934-M5 22
118 ,f/ TORNILLO ISO 7380 M6X10 020-17380-M6X10 50
122 POLICARBONATO PUERTAS BM25 120-09-01-00152 2
123 2 ,///; TORNILLO ISO 7380 M6X16 020-17380-M6X16 16
124 \"\ TUERCA DIN 934 M6 020-D934-M6 16
126 Soporte Perfil Led 050-GEN-00022 2
130 CODO 90° MACHO HEMBRA 3/8" 040-CMH-00002 2
132 Asa puente 342 031-APM-00004 2
{
133 ) ARANDELA DIN 125 B M8 020-D125B-M8 4
134 \\ TUERCA DIN 934 M8 020-D934-M8 4
138 \I[ TORNILLO ALLEN DIN 7991 M3X8 020-D7991-M3x8 4
140 ARANDELA DIN 125 B M6 020-D125B-M6 16
147 :. 0 050-KIE-09-01-002 1
- \
148 3 Base Magnetica D16 Espiga M6 031-BM-00005 2
149 \ . Tira led 250mm 120-09-01-00157 1
150 Tornillo Cabeza Hexagonal DIN 933 M8x55 020-D933-M8X55 2
160 oy Conjunto Soldado Estructura 130-09-01-00148 1
A
\
161 lj Puerta Trasera 120-09-01-00200 1

- A5 -




163 % Conjunto Pistén 130-09-01-00146
164 % Grupo Hidraulico BM25 130-09-01-00155
165 CONJUNTO TAPA LATERAL IZQUIERDA 130-09-01-00152
BM25
>
166 CONJUNTO PUERTA IZQUIERDA BM25 130-09-01-00153
167 f CONJUNTO TAPA LATERAL DERECHA 130-09-01-00151
BM25
>
168 \/ CONJUNTO PUERTA DERECHA BM25 130-09-01-00154
169 / REGULACION CIERRE PUERTAS BM25 120-09-01-00192
]
170 PARO EMERGENCIA @22 050-PEM-22
171 Tapa Ventilacion 120-09-01-00172
172 SELECTOR DE LLAVE 2 POSICIONES 050-SLL-00001
@22
173 PILOTO SENALIZACION ROJO @22 050-PL-00009
174 Pulsador Paro Marcha Con Led D22 050-PUL-00003
175 Piloto De D22 mm 24Vac Blanco 050-PL-00002
176 ‘\“‘!@ Valvula Limitadora Presion Sgrdp03- 1/G23 040-VLP-00005
N2
/]ll
177 ii// CONJUNTO FRONTAL BM25 130-09-01-00149
178 Manometro 0-300 B?rs D63 Empotrable 040-MAN-00002
Toma 1/4' Trasera
/\\ S
179 L g Fijacion Trasera Manometro Empotrar D63 040-FIM-00001
<2
180 %\ Angulo soporte chapa lateral 120-09-01-00185
J
181 ‘% Policarbonato lateral BM25 120-09-01-00188
182 / Tapa superior frontal BM25 120-09-01-00189

- A6 -




BROCHADORA VERTICAL BM25

183

TORNILLO ALLEN DIN 7991 M6x12

020-D7991-M6X12

184

RACOR MACHO MACHO 3/8"

040-RMM-00003

185

ea

CODO GIRATORIO MACHO HEMBRA
1/4"

040-CGMH-00001

186

Tornillo Para Esfera De 3/8' Con
Prolongacion 1/4'

040-TESP-00002

187

MANGUERA 3/8" - CODO TG 3/8"- TG
3/8" L=1800 mm

120-09-01-00199

188

MANGUERA 3/8" - MACHO 3/8" - ESFERA
3/8" L=1750 mm

120-09-01-00195

189

Tornillo Para Esfera De 3/8

040-TES-00003

190

MANGUERA 3/8" - CODO TG 3/8"
- ESFERA 3/8" L=880 mm

120-09-01-00197

191

MANGUERA 3/8" - CODO 45° TG 3/8" -
MACHO 3/8" L=2125 mm

120-09-01-00198

192

Manguera Minimex Manometro 1/4- Tg 1/4
L=300 Presion de Trabajo 250 Bars

120-09-01-00196

193

Calca de mandos BM25

122-CAL-0901-004

194

PRENSAESTOPA M12

050-PE-00001

- A7 -




A2. Conjunto piston

163.04

163.14
163.10

LR

163.01
% 163.13
@ 163.07
% 163.12

163.11

- A8 -



BROCHADORA VERTICAL BM25

PIEZAS POR
N° ORDEN | DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO MAQUINA
N\
163.01 ‘ Dolla Bronce 120-09-01-00162 1
163.02 N@ Conjunto Soldado Pistén 130-09-01-00147 1
163.03 / Vastago Pistén 130-09-01-00034 1
163.04 (@ JUNTA METAL GOMA 3/8 040-JMG-00004 5
163.05 Tornillo Para Esfera De 3/8 040-TES-00003 2
) | SUPLEMENTO MACHO HEMBRA
163.06 @ ) \ 040-SMH-00003 1
\/V/ 3/8
)
163.07 (@ GUIA SF D65xD60x9,5 040-GSF-00002 1
_~"" | MANGUERA 3/8" - ESFERA 3/8" - o0
163.08 - ESFERA 3/8" L=745 mm 120-09-01-00165 1
163.09 Arandela Separadora Pistén 120-09-01-00035 1
163.10 Suplemento Vastago 120-09-01-00201 1
163.11 RASCADOR 60x70x7/10 040-RAS-00010 1
8 JUNTA COLLARIN BA
163.12 % 040-BA-00017 1
/ DB0XD70X7.3
163.13 O JUNTA TORICA D73X4 90 Shore 040-JT-00031 1
:.‘_\\‘
163.14 /// JUNTA DPS 80X66X16X32 040-DPS-00006 1
N

- A9 -




A3. Grupo hidraulico

€Col

L0l

LYol

9L ¥l _D_

GCvol

[ ¢ s

€L voL
Lol

L9l

/

cl'vol

- A10 -



BROCHADORA VERTICAL BM25

N° ORDEN | DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO P:\IIIE:S?HII:\,I%R
164.01 Conjunto Soldado Deposito BM25 130-09-01-00156 1
164.02 NIVEL DE ACEITE 3/8" 040-NA-00001 1
Coppene oo S | oo 1
164.04 Acoplamientg.légi/o Motor 3/4 / 040-AE-00007 1
164.05 ACOp'amﬁgﬁgrL;‘i"/ goéngf Lo Para 040-AE-00008 1
164.06 Estrella Acg?f/rr;)i%ngpara Motor 040-AE-00009 ’
164.07 Bombaﬁ?ﬁ“ﬂgﬁggg‘é@”io De 040-BH-00002 1
164.08 Motor E'Zgg;"é%%ggg\?%m S0- 050-ME-00003 1
164.09 TORNILLO ALLEN DIN 912 M6X20|  020-D912-M6X20 4
164.10 Tornillo Allen DIN 912 M10X20 020-D912-M10X20 4
164.11 ARANDELA DIN 125 B M10 020-D125B-M10 4
164.12 TORNILLO Hﬁéﬁg'\m DINSS3 | 520 po3a-M10X45 4
164.13 RAGOR MAGHO MACHO 172" 040-RMM-00004 1
164.14 Filtro Dezﬁzfg;c‘%iggl\T/Z' REF 1
164.15 RACOR MAGHO MACHO 3/8" 040-RMM-00003 4
164.16 Electrovalvula 5EVP12D4C02D24 040-ELV-00007 1

NAG4
164.17 JUNTA METAL GOMA 3/8" 040-JMG-00004 5

- A1l -




PIEZAS POR
N° ORDEN | DIBUJO DESCRIPCION N° PLANO
MAQUINA
164.18 BARSOZ%IEEI_C; E I(-? \gAzla\(;(l)JzL A 040-BAS-00002 1
164.19 TAPON DE VAgIAASDO ALLEN 3/8 040-TVA-00004 5
164.20 -' C:ﬁ E/é$ R%JVE AS L?/L? CEE 120-09-01-00125 1
164.21 Tapon Llenado De 1/2' Doble 040-TLL-00003 1
’ Respiradero Y Filtro
Manguera Flexible 3/8" TL3/8-
164.22 ' | MF3/8 L=400 mm Presion 250 Bars |~ 120-09-01-00128 1
164.23 ‘x\/j ACEITE HIDRALLICO HN-68 25 ACEITE BM25 1
v

&
164.24 {j TORNILLO ALLEN DIN 912 M6X40 020-D912-M6X40 4

]
164.25 TORNILLO ALLEN DIN 912 M5x50 020-D912-M5X50 4

- Al12 -




A4. Armario eléctrico

MAKE A @ Tmm HOLE MAKE A & Tmm HOLE
IN THE PLASTIC BOX IN THE PLASTIC BOX

- Al4 -

| I S ) S

isifsi

DETAILC

© % 0= 8 8 ~0 ﬁ ©
A sLoTTED TRUNKING UNEX 3mxeD
POWER SUPPLY L=2s0mm 220v — ADJUST AT 104
CMGE) z?xm%mﬁb_.).umm_.m 380V ADJUST AT 6
—————]
PGI3 5 m K]
=
W . ot 11245404 D = TOR OF THE PLASTIC BOX
T PRI 0-230v-4157 Q
O SEC. 024V || << LEFT
< ! = HINGE
= 2 % =MG2)
iTmr: —i &
|| [ ale : " il
w
— = = = W LED
™ ° LIGHT
O z = (Mes)
—
W 054 6A M m
Y
[ | e 1a E pin|| 5 ¢ 5 BOTTOM OF THE PLASTIC BOX
- N.O.CONTACT — L=180mm || & = el DETAIL C (FRONT VIEW)
o
PG135 z?xm1>m nﬂnmmrm WMMS-325 GA-10A @ PG135
O] MAKE A @ 7mm ROLE WAKE A D 7mm HOLE ]
IN THE PLASTIC BOX IN THE PLASTIC BOX
SIGNALS _U . E— ”_ PUMP MOTOR
BGT) SLOTTED TRUNKING UNEX 30x60 (MG
Y =290mm N
"l
© /9 & R ~of] ©

A:USE 4 PHILLIPS M4x13 ABOMBED HEAD ZINC THREAD PLATE SCREWS TO FIX THE PLATE TO THE PLASTIC BOX.
B: USE 4 ALLEN Méx10 ABOMBED HEAD PAVONED SCREWS TO FIX THE PLASTIC BOX TO THE MACHINE.




BROCHADORA VERTICAL BM25

TOP OF THE MACHINE

MAIN
SWITCH

EMERGENCY

WARNING
LIGHT
[RED)

INNER VIEW OF THE PLATE

VOLTAGE
LIGHT
(WHITE)

CANCELLATION
KEY

START/STOP BUTTON
+ ON LIGHT (GREEM)

BOTTOM OF THE MACHINE

- A15 -



DETALLE AGUJEROS
MODELO ESTADOS UNIDOS

SOLO PARA EL MODELO DE ESTADOS UNIDOS

DETALLE MONTAJE MINICOFRET
MODELO ESTADCS UNIDOS

- A16 -



POWER INPUT

BROCHADORA VERTICAL BM25

A5. Esquema eléctrico

— 1 MG
R HGE L HNGE | -MG6 | & SF1: EMERGENCY STOP
e BK 7| BN 7| GY 1 T SF2: CANCELLATION KEY
I I ONLY FOR USA MODEL - 7 SF3: STOP BUTTON
-6 < & SF4: START BUTTON
) -3: -:.: -_“m: o SF5: LEFT HINGE
a1 1 SF6: RIGHT HINGE
il L1: VOLTAGE LIGHT
L2: WARNING LIGHT
Ro| se| T N —— L3: ON LIGHT
R - - L4: LED LIGHT
e "l Ton or ’ mJ E-7
] E
=i | -I-_n_l
1 o )
REblo 81 P ) g
| o e T
Aol s 44 .:B\\! .:n\\-..
i not | ot | +ca “ sie © = S5 | -sFs
“Ive = » L L~ N - y - -
oo o il B\ M\ -7 -7
- 2 fa ~ -
a2 NGz
S| & =2 - “Tun o
X1 NN\ -m._: 34 -uH
el B e o ; 1
1 | - Y
R| 2] T T 3 n wl 3
“Ten “Tex
sz ¥ -SF6 |, -SF6
B\ v-7 -7
B ~ -
-t . -H3 | - .:a\\-.._
¥ ¥ a® -mw . -__4
wi® ) @ " nw
3 b1 =
Gt | -
-EV1 < K=
2 2
-t | - -t | -
LAW -B
5

- Al17 -




A6. Esquema hidraulico

. Filtro

. Bomba hidraulica

. Motor eléctrico

. Limitadora de presion

. Electrovalvula bending

. Distribuidor manual principal
. Grifo manémetro

. Manémetro

0O N O~ WN -

- A18 -



NUESTRA GAMA DE PRODUCTOS

o

CURVADORAS DE TUBOS Y CURVADORAS DE TUBOS SIN
PERFILES MANDRIL

PUNZONADORAS
HIDRAULICAS

PRENSAS PLEGADORAS
HORIZONTALES

TORSIONADORAS PLEGADORAS
DE FORJA HIDRAULICAS

MAQUINAS DE GRAVAR
EN FRIO

HORNOS DE FORJA

=

[ E
L}

BROCHADORAS MARTILLOS PILON PARA

VERTICALES FORJA

CIZALLAS
HIDRAULICAS

MAQUINAS DE FORJA EN
CALIENTE

TROQUELADORAS DE
CERRADURAS





